

РУСФОНД RUSFOND.RU

ГЛАВНАЯ ТЕМА

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩЬ

СДЕЛАНО

Помогите Саше Рыбакову

ЕГО СПАСУТ РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ ИНСУЛИНОВОЙ ПОМПЫ

Саше 17 лет. С виду он ничем не отличается от своих ровесников – как и все мальчишки, он любит «погонять» в хоккей, уже подрабатывает и после школы собирается поступать в институт. Но Саше все это дается сложнее, чем его друзьям. У него сахарный диабет. Настолько сложный, что у Саши в любой момент могут отказать почки. Спасает его только инсулиновая помпа – без нее никуда.



Вспоминая о том, как шесть лет назад диабет пришел в их маленькую семью Лариса, мама Саши, до сих пор удивляется: «Откуда что взялось? До двенадцати лет мой сын был совершенно обычным ребенком. Он простудой-то редко болел. А если и случалось такое, то быстро поправлялся». Беда пришла неожиданно – когда Саше было одиннадцать лет, он за три месяца потерял в весе более десяти килограммов. А однажды мальчик упал в обморок на школьной линейке, и мама, поняв, что теряет сына, побежала по врачам.

Участковый терапевт сразу направила ребенка сдавать кровь на сахар. Плохие новости не заставили себя ждать: у мальчика диагностировали диабет, причем, первой степени. Эта степень диабета особенно опасна, из-за того, что у больного человека происходит тотальная потеря глюкозы и быстрое обезвоживание организма, это приводит к диабетической коме. До сих пор единственным выходом при таком течении диабета являются уколы инсулином. Врачи маму успокоили: «С этим живут, и живут как вполне нормальные люди».

Но, как и большинство родителей детей с диабетом, Лариса с ужасом вспоминает о том, что значит «жить» со шприцевой инсулинотерапией.

«Сколько же сил забрала у нас эта болезнь! То сахара «скачут», то он не есть ничего, потому

что постоянная тошнота, из-за шприца у сына еще и комплексы начались», – рассказывает женщина.

Шпрички от уколов на теле Саши не проходили, инсулин колоть уже было практически некуда. Но уколы оказались не самым страшным. Вскоре у Саши начала проявляться нефропатия. Это мощное нарушение метаболизма углеводов и липидов в тканях внутренних органов, которое приводит к отказу почек. Мальчик стал стремительно терять зрение – так проявилось нарушение тонуса кровеносных сосудов. Плюс ко всему у Саши появилось еще одно осложнение, почти всегда сопутствующее диабету – у него начались мучительные судороги в ногах.

Состояние ребенка ухудшалось. В самом прямом смысле этого слова спасла Сашу инсулиновая помпа. В Самарской области дети с диабетом обеспечиваются помпами бесплатно. Правда, с той поправкой, что расходные материалы к помпе – инфузионные системы, аккумуляторы – родители должны покупать сами. После перехода на помповую инсулинотерапию здоровье мальчика пошло на поправку: сахара снизились, судороги ушли, он стал нормально питаться, избавился от шприцевой зависимости. «Для меня стало настоящим счастьем одно то, что Саша начал есть в школе, ведь без помпы любой обед был для него чреват очередным приступом», – делится Лариса.

Все постепенно наладилось: Саша почти забыл о болезни. Он серьезно увлекся хоккеем, и его команда одержала немало побед на районных и школьных соревнованиях. Сейчас парень готовится к поступлению в Аэрокосмический университет – хочет стать авиационным строителем. Лариса воспитывает Сашу одна, и он, чем может ее поддерживает.

«Он у меня молодец!» – улыбается мама. Радость Ларисы омрачается лишь тем, что на расходники ежемесячно уходит порядка семи тысяч рублей. Когда была возможность, женщина откладывала какие-то крохи, чтобы накопить на обеспечение помпы. Но сейчас скромная зарплата бухгалтера с трудом позволяет Ларисе оплачивать квартплату и еду. На «жизнь», то есть на расходные материалы к помпе, у семьи денег уже не остается.

По словам мамы, врачи говорили ей, что помпа именно жизненно необходима Саше, поскольку развившаяся у него нефропатия не щадит людей и способна привести к полной остановке работы почек, а значит, к смерти. Но сейчас у Саши вся жизнь впереди. Помпа сделала его жизнь полноценной, и только в наших с вами силах навсегда избавить парня от смертельной угрозы. Потому что больше маме Саши надеяться не на кого.

Вера Андриянова.
Фото: из личного архива семьи Рыбаковых.

Операция по установке окклюдера будет проведена Никите Сергееву в апреле

19 февраля здесь – на сайте, в газете «Волжская коммуна», на сайтах 63.ru, «Самарские родители», а также в эфирах ГТРК «Самара» и ТРК «Терра» мы рассказали историю четырехлетнего **Никиты Сергеева** из Самары («История одного сердца», Вера Андриянова). У Никиты врожденный порок сердца. Мальчику необходима срочная эндоваскулярная операция. С радостью сообщаем вам, что деньги на операцию (285 515 руб.) собраны. **Дарья**, мама Никиты, благодарит читателей за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья! Мы следим за судьбой мальчика.



И ВОТ ЕЩЕ НОВОСТИ

С 19 февраля две компании, 166 читателей и 7 065 телезрителей ТРК «ТЕРРА» и ГТРК «Самара» собрали 600 827 руб. на лечение троим тяжелобольным детям, чьи истории были рассказаны на самарской странице Русфонда.

Оплачены: расходные материалы к инсулиновой помпе **Вике Захаровой** (3 года, 91 200 руб., Самара); вертикализатор и опора для сидения **Уле Иксановой** (2 года, 195 339 руб., Новокуйбышевск). Спасибо!

Собрано: 12 150 руб. на лечение детского церебрального паралича **Назару Олейникову** (5 лет, Самара). Сбор продолжается.

Валера Гончаров, 4 года, аутизм, требуется курсовое лечение. 188 000 руб.

Большое вам спасибо за то, что помогли отправить сына на лечение в Институт медицинских технологий! Валера начал реагировать на то, что происходит вокруг, он уже понимает, когда к нему обращаются, и выполняет некоторые просьбы. В детском саду мне сказали, что он стал внимательнее, активнее и наконец-то начал играть с другими детьми, перестал капризничать, стал терпеливее. В ИМТ нам рекомендовали пройти еще несколько курсов. Но сама я оплатить лечение не в состоянии – с мужем мы разошлись, вдвоем с Валерой еле сводим концы с концами. Живем в переделанном под жилье техническом помещении. Но я очень верю, что Валера станет таким, как все дети, будет общительным, сможет учиться. Помогите нам, пожалуйста!

Лилия Гончарова,
Тольятти.

Невролог ИМТ Ольга Рымарева (Москва): «При обращении в клинику ребенок на просьбы реагировал слабо, простые инструкции не



выполнял. После проведения трех курсов лечения улучшилось внимание, повысилась речевая активность, стал контактен, улучшилась мелкая моторика. Необходимо продолжить терапию, чтобы сформировать активный словарный запас, улучшить память, довести уровень развития ребенка до возможности обучения».

Для спасения подростка не хватает 91 200 руб.

Врач-эндокринолог городской детской больницы №1 имени Н.Н. Ивановой (Самара) Евгения Калабина: «У Саши сахарный диабет первого типа, тяжелое течение. У него наблюдаются осложнения: полинейропатия нижних конечностей, диабетическая нефропатия, ангиопатия сетчатки, синдром гипербилирубинемии. С 2013 года Саша получает заместительную инсулинотерапию в режиме непрерывной подкожной инфузии посредством инсулиновой помпы. В настоящее время это единственный возможный способ компенсировать заболевание, а

также сделать жизнь ребенка более полноценной. Для эксплуатации помпы необходимы расходные материалы».

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Сашу Рыбакова, пусть вас не смущает цена спасения. Любая ваша помощь будет с благодарностью принята. Пожертвования можно перечислить в Русфонд, в том числе воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с кредитной карточки или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа. Спасибо!

Экспертная группа Русфонда.

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВПЕРВЫЕ ЗНАКОМИТСЯ С ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ РУСФОНДА

Русфонд (Российский фонд помощи) – журналистский проект, созданный в Москве осенью 1996 года для помощи остро нуждающимся людям. В настоящее время, тщательно проверив письма-просьбы, мы размещаем их в газетах «Волжская коммуна» (Самара), «Коммерсант» (Москва), «Комсомольская правда» (Башкирия), «Северная Осетия», на сайтах rusfond.ru, livejournal.com, «Эхо Москвы», Zdorovie@mail.ru, интернет-порталах «Самарские родители» (Самара), «БИЗНЕС Online» (Татария), ufa.kp.ru и fond-marhamat.ru (Башкирия), «15 регион» (Северная Осетия), в эфире «Первого канала», ГТРК «Татарстан», ГТРК «Самара», телекомпаний ТЕРРА (Самара), «Алания», «Вся Уфа», а также Башкирского спутникового телевидения. Решив помочь, вы получаете у нас реквизиты фонда и отправляете пожертвования, используя нашу систему электронных платежей (подробности на rusfond.ru). Помогая, вы не подменяете госказну, а дополняете ее. Мы просто помогаем вам помогать. Всего собрано \$148,3 млн. В 2014 году (на 25 марта) собрано 379 169 356 руб. Из них детям Самарской области – 2 284 500 руб. Мы организуем и акции помощи в дни национальных катастроф. Фонд – лауреат национальной премии «Серебрянный лучник».

Реквизиты:
Благотворительный фонд «РУСФОНД», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 40703810700001449489 в ЗАО «Райффайзенбанк» г. Москва, к/с 30101810200000000700, БИК 044525700.

Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребенка. НДС не облагается.

Адрес фонда: 125252, г. Москва, а/я 50; rusfond.ru; e-mail: rusfond_sam@mail.ru; rusfond@kommersant.ru.
Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный), благотворительная линия (МТС), факс (495) 926-35-63.
Русфонд в Самаре: 8-927-746-59-30, руководитель Самарского бюро Русфонда Александр Черникова.

КАК ПОМОЧЬ

Основные способы перевода пожертвований

1. SMS-пожертвование

Отправьте слово ДЕТИ на номер 5541 (только для жителей России). Стоимость 1 SMS-сообщения – 75 рублей. Количество SMS с одного номера не ограничено. Услуга недоступна для корпоративных тарифов.

2. Через банк

Прийти с реквизитами фонда (см. справку о Русфонде) в любой банк и сделать перевод. Внимание: Сбербанк не облагает переводы в Русфонд комиссией. В строчке «назначение платежа» обязательно укажите, какому ребенку конкретно вы хотите помочь (Например: Пожертвование на лечение Саши Рыбакова. НДС не облагается).

3. Через терминал QIWI (КИВИ)

Выберите кнопку «Оплата услуг», затем «Другие», затем кнопку «Благотворительность» и «Российский фонд помощи». Введите свой номер телефона и внесите пожертвование. Внимание: эта помощь безадресная. Если вы хотите, чтобы пожертвование поступило именно детям из Самарской области или конкретному ребенку, то после перевода сообщите его имя и фамилию нам по телефону: 8-927-207-27-95.

4. Через банковскую карту

Зайдите на самарскую страничку Русфонда rusfond.ru/samara выберите раздел «как помочь» и отправьте деньги с банковской карты Visa или MasterCard.

5. Другие способы

На сайте rusfond.ru вы найдете и другие способы перечисления пожертвования и сможете выбрать для себя наиболее удобный. Например, получить и распечатать счет для оплаты в любом салоне связи «Евросеть», «Связной», МТС, «МобилЭлемент», «АльтТелеком», оплатить через кошелек Rbk Money, Webmoney, через систему Яндекс.Деньги, «Contact» и «Лидер», получить квитанцию для перечисления через Почту России.